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Kpurtnyeckue TOUYKM QPYHKIITAH

Onpepenexnve: BHyTpeHHUe TOUYKKM obnacTu onpeaeneHns pyHKUmum,
B KOTOPbIX €e MPOM3BOAHAA paBHA HYIHO UIM He CYLLEeCTBYET,
Ha3bIBaKOTCA KPUTUYECKUMU TOYKAMMU.
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I1o rpapukam GyHKIIUU ONpeaeIuTe B KAKHX TOYKAX
IPOU3BOAHASI PABHA HYJII0 WM HE CYLIECTBYET:













JlJis1 onpeae/ieHAsl TOUKH IKCTPEMYMAa YI00HO
MOJIL30BATLCHA TA0JUIEH
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IKCcTpEeMyMAa HEeT JKCcTpEeMyMa HeT



Kak mo rpaguky HaiiTH TOYKH IKCTpeMyma?

A) I1o rpaguky pyHKIuU
o) AY °
O
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b) Ilo rpaduxky npou3BOAHON PyHKIUH
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AJITOPUTM HUCCJICIOBAHUS HENPEPbIBHOMN
(pyHKIIMHX HA MOHOTOHHOCTH M IKCTPEMYMBbI

Haiitu o01acth onpeaejeHuss (PyHKIUH
Haitu npou3BoaHyI0 PyHKINH

Haiitu kpurnyeckue T04KU QyHKIMM (B KOTOPBIX
IPOU3BOIHAA PABHA HYJII0 WU HEe CyLIEeCTBYET)

OnpeneauTs 3HAKN NPOU3BOAHON HA MPOMEKYTKAX

Ucnoab3ys 3HAKM MPOU3BOTHON HANTH TOYKH
IKCTPEMYMOB.



JlomanrHee 3agaHue

958 HaiTtu ToukM 3xcTpemMyMa DYHKIINHI:
1) y=x - 4x% 2) y=3x* - 4x3.

959 HaiiTi TOUKY 3KCTPEeMyMa 1 3HAUEHUA PYHKIMU B 3TUX TOUKAX:
1) y=x°-2,5x% + 8; 2) y=0,2x> - 4x* - 8.

HccnenyiiTe 3aganHyI0 (PYHKIIHIO Ha 9KCTPEeMYMBbI

1)y=+1-x7; 2) y = x — 3ln x;






[lomaluHee 3agaHue




